

2026/1/31 下午 02:05:02

聖地牙哥中華學苑日前舉辦中文打字比賽頒獎典禮

#

聖地牙哥中華學苑

活動時間：2019-03-17

聖地牙哥中華學苑于3月17日舉行中文打字比賽頒獎典禮，由校長孫麗敏主持、僑務諮詢委員謝家樹頒獎。孫麗敏校長表示，中華學苑在幼稚班是教孩子們注音符號，因為學生在五歲時才開始學習英文，為了不讓學生混肴，中華學苑在三年級才開始漢語拼音教學和中文打字，主因是學生已熟悉電腦鍵盤的英文字母操作，因此中華學苑每年都會舉行中文打字比賽，所有四年級以上的學生都規定要參加，希望學生們都具備「聽、說、讀、寫、打」的中文實力，孫校長也非常感謝僑委會贊助。

得獎學生，學分一甲張琬、錢思澄、陳立文、蔡凱莉；學分一乙韓瑞洵、陳信得和石奕明。學分二甲顏歆旋、張筱、謝昀融、冀思梁；學分三吳敏賢、陳潞嘉、郭艾玟和陳立人；學分四第一一名夏凱倫。雙語四甲李陳安、李陳英；雙語五甲張惠希、葉澳宏、李澤庭、鍾桂蘭；雙語五乙呂萌萌、龍汝裕、陸秉宏。四甲賴永芳、吳平安、陸自青、郭芷言、孔安梅；四乙劉裕涵和謝立翔。五甲勞展丕、陳心怡、譚愛英、陳心愷、陳祚浩；六甲廖凱倫、漢芯羽、李丹慧；六乙郭珮妏、白恩翔和呂學姪。七甲林文承和楊朝晴；八甲前兩名為陸自芬和吳快樂。



得獎學生



打字比賽